

Pépinière certifiée



haute valeur environnementale

Lavandula angustifolia Melissa Lilac ®



Vivace de jardins secs grâce à sa bonne tolérance à la sécheresse, la Lavande angustifolia Melissa Lilac ® est une belle lavande à la longue floraison. Ses fleurs violettes, très attractives pour les insectes pollinisateurs, sont parfumées et son feuillage persistant argenté est aromatique. Avec son port buissonnant régulier, cette variété apporte sa belle couleur lavande sous forme de massifs en coussin.

arbustif
Persistant Argenté
Soleil
juin à aout Violet
-15 °C<
Bordures, rocailles, pots

Les caractéristiques du Lavandula angustifolia Melissa Lilac ® :

Cultivar d'origine néo-zélandaise, la Lavande Melissa Lilac ® est une vivace appréciée à la fois pour sa floraison colorée et parfumée et pour sa résistance à la chaleur. La floraison débute en juin et dure trois mois pendant lesquels les fleurs violettes au parfum entêtant se renouvellent régulièrement pour le plus grand plaisir des abeilles et des papillons. Le Lavandula angustifolia Melissa Lilac ® fait partie de la collection Globe Planter.

Comment utiliser le Lavandula angustifolia Melissa Lilac ®?

De petite taille (60cm x 60cm) avec un port buissonant, la Lavande Melissa Lilac ® se plante en massif ou en alignement dans un sol bien drainé. Parfaite pour les projets d'aménagement dans un environnement sec, cette lavande apporte sa couleur et son parfum aux jardins méditerranéens et aux jardins de rocaille. La plantation de masse donne un aspect spectaculaire lors de la floraison.

Quels conseils pour réussir la culture du Lavandula angustifolia Melissa Lilac ® ?

Après la floraison, il est recommandé de couper les fleurs sèches.



www.pepinieres-la-foret.cominfo@la-foret.com

BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANCETél: +33(0)2 40 04 42 03 / Fax: +33 (0)2 40 05 73 74